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<& OPMHPOBAHWE YMEHUH NPHMEHATD APOBHbIE PAUHOHANBHBIE VPABHEHHA NPH PEILEHNM
TEKCTOBbIX 3AJIAY, NPOBEPATH COOTBETCTBME HAHAEHHOIO PEWIEHHA YCNOBUIO 3AJAYM.




AN

-KARME VPABHEHUA HASLIBAKOTCA APOBHbLIMH PALIHOHANBHBIMM?

-PACCKAMTE ANTOPUTM PELEHUA APOGHbIX PALHOHANDHbIX VPABHEHHA. ;




H3 TOPOAA B CENO, HAXOAALUEECA OT HETO HA PACCTOAHNM 120 KM, BbIEXANY ORHOBPEMEHHO

JABA ABTOMOBHIIA. CKOPOCTb OAHOI0 bbINA HA 20 KM/Y bONbLUE CKOPOCTH APYIOIO, H
NO3TOMY OH NPHILEN K MECTY HASHRYEHMA HA 1Y PAHBILE. HAWAUTE CKOPOCTb KAKAOIO

ABTOMOBHNA.




KAKOH MPOLECC ONHCLIBAETCA B 3AAAYED

EARHMH BENTHYHHAMHA KAPARTEPHIVETGA 3TOT NPOLECC?
KAK CBA3AHDI MEXY COBOH 3TH BENHYHHbI?

CHONBKO PEAJIbHbBIX POLECCOB ONHCBIBAETCA B SAAAYED
SHAYEHHE KARHX BENTHYHH H3BECTHDI?

JHAYEHHE RARHX BENTHYHH CPABHHBAKOTCA?

A’,// i1




KKM/4 CKOPOCTb NEPBOTO ABTOMOBHNA;

(X+20] KM/Y - CKOPOCTb BTOPOI0 ABTOMOBUNA;

- BPEMA NEPBOT0 ABTOMOBHUNA;

120

y
x+ 20

- -BPEMA BTOPOTO ABTOMOBMNA




V(xkm/q) |t (9) S (kM)
1 aBTOMOOMIIL |X 120 120

X -

2 aBTOMOOMIB [X+20 120 120 '

x+20

120 120 i r
x x+20 :

x, =40, x, =—60 . -60 He ynoBneTBOPsET yCIOBHIO 3amaun. 40-+20=60 KkM/4 i

OtBet. 60 kKM/4




VHnpernyansHas paGoTa BEITIONHAETCA Ha JICTOUKAX.
Bapmanr 1.
Brmorriire Tect, BEIOpaB B 3amaHix 1-3 oTeeTnl mox rmibpavit 1,23 wmt 4 ( oTBeTHI
yKa3aHBEI B paMKe),a B 3alaHHAX 4-5 3alMIIMTe TOIYYHBIIMICA ¥ Bac Pe3yibTAT B BHAS
LIEJIOTO YHCTIa HIIH JEeCATHUHOH AposH.

1. Cpeqn pnmaHHBIX ypaBHeHHII BBIOEpHTEe Te, KOTOpPHIE SBILIOTCA APOOHBIMH

PALHOHATIEHBIMH
x-3

25 +5=3(8—x);- g =4l ' _
A) 2x+5=3@-x); B) =~ Bl = Bl 4x" —3x4+5=0
)A; 2)BuB; 3)T; 49ABuB

2x° -3x-14 _ 5
X+2
D7;-2, 27 5, 3)35; 4 35; -2

3. IIpourTaB yCIOBHE 3a{ayl, COCTABLTE YpaBHEHHe, KOTOPOe eMy COOTBETCTBYeT:
Termoxon nipom&n 108 KM 1Mo TeueHIHIO peKH M 84 KM IIPOTHB TeUSHHA, 3aTpaTHB Ha
BeCh TIVTE 8u. Hatimrre cOGCTBEHHYIO CKOPOCTE TETUIOX0Aa, OCO3HAYHE €6 X KM/, €CIIH
CKOPOCTE TEUSHHS PeKH 3 KM/Y

2. Peumite ypaBHeHHe:

1 108 i 84 sl 9 108 84 a2l
) x+3 x-3 'E ) x+3 x-3 2
108 84 108 84
—t—=8 . —+—:8',
3) x x-3 2 4) x—-3 x+3

4. Penumire YPaABHCHHE H B OTBET YKAXHITE €I'0 HaHMEHB A KOpPEHb
Sx—7 4x-3
X3 &

OT1BerT:

5. Haiimrre KOopeHb YpaBHEHHS

x*-5 7x+10
x—1 9

Bapwuant 2.
BrimonH#Te TeCT, BRIOPABR B 3aJaHICIX 1-3 OTBeTH mox mpdpamu 1,2,3 wmr 4( OTBETH
YKa3aHEI B paMKe ),a B 3aaHIAX 4-5 3aliimTe ITONYyYHBIIMICA y BAC Pe3yNbTaT B BHIE
I[ENOTO YHCHIa IIH AeCATHUHOH JpodH.
1. Cpemy maHHEIX ypaBHEHIIL BEIOepHTE Te, KOTOPHIE SIBISIOTCS JPOOHBIMI
PAIMOHANTBHBIMH :
X 4. _ s x-3 _1-x 5

A) S—x_sl’ B) 2x+5=3(8-x); B) - 1") 4x° -7x+5=0

1) AuB ; 2B ; 3)Bul'; 4)Bul

3x° +7x—20 _
x+4

2. Peumre ypaBHEHHE: 0

2 1 2 iz
_1Z._4 . g —1= 1=
] -1 =4 Bl 3~ RERREN -1~ 1

3. IIpounTap yCIOBHE 33/JaUH, COCTABETE YPABHEHHE, KOTOPOE €MY COOTBETCTBYET:
MoTopHasa TOIKA IPOIIIA 56 KM IIPOTHE TEYEeHHS PeKH H 32 KM IO T€YSHHIO,
3aTpaTHR Ha BeCh IyTh 3u. Halture coOCTBEHHYIO CKOPOCTH IOMKH, 0003HAUNB €€
yepes X KM/Y, IIPH YCIIOBHH, YTO CKOPOCTH TeUCHHA PeKH paBHA 1KM/4.

55, 32 _a B 6. 32 _. B
) x+1 x-1 B ) x-1 x+1 :
56 32 56 32
—+—=3] = ——+3= :

3) x-1 x H 4) x-1 x+1

4. Penmre ypaBHEHHE H B OTBET YKAKHTIE eT0 HANOONBIII KOPEeHb
y+4 2y-1
y+2 oy
OTBeT:

1. Halftiure KOpeHb YpaBHEeHII

.




JTIOMAIIHEE 3AJIAHUE .
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